

«Los políticos deberíamos preocuparnos de reconectar especialmente con los jóvenes»

José Luis Martínez-Almeida Alcalde de Madrid y portavoz nacional del PP

«A la desafección por la política contribuye la moción de censura de la Región de Murcia; nadie nos explicó por qué debían impulsarla en mitad de la pandemia»

GREGORIO MÁRMOL

LA MANGA DEL MAR MENOR. El alcalde de Madrid y portavoz nacional del PP, José Luis Martínez-Almeida, clausuró ayer en La Manga, junto al secretario general de ese partido, Teodoro García Egea, y el presidente regional, Fernando López Miras, el I Curso de Verano, orientado a la formación de sus cargos públicos y con notable presencia de afiliados de Nuevas Generaciones.

—**Recientes encuestas confirman la desafección de los menores de 30 años por la política y revelan que sus prioridades no se corresponden con los asuntos que marcan a diario la agenda de los grandes partidos. ¿Le preocupa?**

—Por supuesto que es preocupante. Yo creo que la desafección es a los políticos y no a la política. Tenemos que hacer autocritica. A los jóvenes sí les interesa la política, porque al final la toma de decisiones sobre la situación del mercado de trabajo, el acceso a la vivienda o la generación de mejores oportunidades educativas



Martínez-Almeida, en la azotea del Hotel Poseidón, con el istmo urbanizado de La Manga de fondo. J. M. RODRÍGUEZ

les interesa. Y eso es política. Los que les hemos generado la desafección somos los políticos y cuando estamos atravesando una crisis tan fuerte y no nos habíamos recuperado todavía de la de 2008. Entonces hubo generaciones de jóvenes que perdieron el ascensor social y esto es lo que

va a pasar ahora también. Debemos preocuparnos especialmente de reconectar con los jóvenes. Si no, puede haber generaciones perdidas de españoles.

—**Además de autocritica, ¿qué más van a hacer los políticos para remediarlo?**

—Los políticos tendríamos que ha-

blar el lenguaje que se habla en la calle. Así de claro. Tú te puedes identificar con unas ideas o con otras, pero lo que sí puedes identificar es cuando un político, piense o no como tú, habla con el lenguaje que tú utilizas. Usamos un lenguaje con el que no se nos identifica y generamos debates que

no son precisamente los que están en la calle. A los jóvenes hay que reengancharlos desde la importancia que tiene la política, hablando su lenguaje y con debates que de verdad les interesen.

—**¿A esa desafección contribuyen episodios como el de la moción de censura de la Región de Murcia y su efecto dominó?**

—Sin duda. En general, la sociedad asistió atónita a una moción de censura en medio de un pandemic y escasamente justificada. No nos conseguían explicar por qué había que presentar una moción de censura en la Región de Murcia y vimos que había un reparto: una iba de presidenta [de la Comunidad] y otro de alcalde de Murcia. Pero nadie nos explicó qué motivos había para impulsar la moción en medio de una pandemic. Yo creo que la gente se extrañó y también creo que reaccionó. En Madrid, Isabel Díaz Ayuso pasó de 30 a 65 escaños, sumando más que toda la izquierda, y eso es fiel reflejo de lo que gran parte de la sociedad presentó con estupor, el intento de desestabilización de gobiernos autonómicos, porque no hay nadie que crea que el Partido Socialista iba a parar en Murcia.

—**¿Entiende que se le pongan reparos éticos al pacto de López Miras con tránsfugas y expulsados de Vox para mantener el poder?**

—Si nos hubieran explicado qué es lo que no se estaba cumpliendo del programa de investidura que Ciudadanos pactó con López Miras, podría aceptar lo que usted me dice. Pero cuando se estaba cumpliendo el pacto, no hubo denuncia alguna al respecto y había un gobierno funcionando en medio de una pandemic, convendría que en vez de hablar de tránsfugas pensáramos quiénes fueron los que traicionaron la voluntad de sus votantes y quiénes fueron los que se mantuvieron leales a sus votantes.

—**Y por ello está justificada la salida del PP del pacto antitransfugismo?**

Empresa subvencionada por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

KÖMMERLING Sistemas de ventanas

Invierte en Bienestar Y reduce hasta un 70% las pérdidas energéticas de tu hogar.

¿Qué te ofrecen las ventanas con sistemas KÖMMERLING?

- Aislamiento térmico • Ahorro de energía • Sin condensaciones • 10 años de garantía • Aislamiento acústico • Seguridad y resistencia • Múltiples colores y acabados • Sin apenas mantenimiento